



*Страховая компания «МАКС» осуществила выплату по договору автокаско в размере 1 млн 827 тыс. рублей.*

Водитель автомобиля «МАЗ 5440», ехавший по федеральной трассе М-5 «Урал», в 7:20 утра не справился с управлением и врезался в движущийся в том же направлении полуприцеп. В результате столкновения кабина грузовика была сильно деформирована.

Изучив обстоятельства дела, СК «МАКС» в полном объеме выполнила обязательства по договору автострахования.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 28.08.14